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1. Preguntas Tipo Test. (1 pto.)

;Quién unifico las leyes del electromagnetismo?
;Cual es el semiconductor mas barato de producir?

B Maxwell
O Faraday BE Silicio
O Bell O Germanio
O Marconi O Arseniuro de Galio
:De qué tipo era el primer transistor que se fabric6? Que dice laley de Moore?
0 Mosfet O Los circuitos integrados pequefios consumen mas
B Transistor Bipolar O Los circuitos integrados son mds caros cada afio que
O Transistor Bipolar cle. Uniot pasa
B El nimero de transistores integrados se duplica cada
+La potencia disipada por una puerta CMOS depende de:? dos arfios.
[0 En el afios 2010 ya no podra aumentarse ¢l nimero de
El Tension de alimentacion transistores por chip.
B Frecuencia de trabajo
B Capacidades de las pistas de conexion (EI FANOUT a nivel alto de una puerta CMOS?

O Ninguna de las anteriores
O Esigual al FANOUT de nivel bajo.

;La potencia disipada por una puerta TTL depende de:? O Depende de la temperatura de la puerta.
B Sabemos que I ax=Inax pero tendremos que
El Es esencialmente constante calcular su valor.

O Frecuencia de trabajo
O Corriente generada por la Tension

2. Implementa la funcion logica F = /AC+A(/D+B)+/DB/C con tecnologia de OPEN-DRAIN (drenador
abierto) CMOS usando el minimo numero de recursos suponiendo que solo existen las sefiales A.B.C.D y no
sus complementarias sabiendo que la puerta debe incluir TRIESTADO (1.25 pto.)

f.a.'l:ﬂ.moee o OFEN-DRAIN y TRIESTABD wo dou com’ptuu am 2 wvo. do Eﬁ/&l}
?  Yigonn : 'J“r“‘ prov dhegarc o Ly
g.ﬂwo«;p:.ep\m Priwere diloue ’""‘T’{‘f“‘“

AP 00 od {4 F= AC+AB « AD+ 8D VSm:amm kt.{?n comm‘ps»m Maﬂrw

A
00 1 /1 _ e A(e+D)480 " 7
— / ¥ TRIESTADO OPEN DRA (N U
of | (A — Y
w4 44 )
401 A i } |




S1 ¢l transistor NMUS vale U.0% y el PMUS U.11¢ calcula el valor de la pucrta que implementa 1a tuncion
logica. (0.25 pto.) : F
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Especifica el diagrama de conexion de la puerta para poder hacer uso de ella en un circuito afiadiendo todos
los terminales y componentes exteriores necesarios. (0.5 pto.)
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3. Disefie un circuito que obtenga la sefial de salida Us a partir de la sefial de entrada Uy:: (0.75 pto.)
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Como se denomina al circuito genérico que realiza esa funcién. (0.25 pto.)
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4. knun diseno s¢ planica conectar una salida de una puerta logica de la lamia /4AS con la entrada de varias
puertas de la familia 74. Mediante los valores de la tabla se pretende responder a:

Parametro 74HC 74 - 74LS 74S | 74AS
Vig(min) (V) 315 2 2 2 2
Vi(max) (V) 1 0,8 0,8 0,8 0,8
Vou(min) (V) 4,9 2,4 2.7 2,7 27
Vor(max) (V) 0,1 0,4 0,4 0,5 0,5
I;<(max) 1 pA 40 pA 20 pA 50 pA 200 pA
I (max) -1 nA -1,6 mA -400 pA -2 mA -2 mA
Ion(max) -4 mA -400 pA -400 pA -1 mA -2 mA
T (max) 4 mA 16 mA 8 mA 20 mA 20 mA

Ll ¢ Qué significan las siglas 74 y 74457 (0.5 ptos.)
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U ¢ Son compatibles ambas familias para el caso propuesto? (0.5 ptos.)
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4 ¢ Cudntas puertas de entrada de la familia 74S se pueden conectar a la salida de una puerta de las
Jamilia 74LS ? (0.5 ptos.)
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5. Disefiar un circuito por ctapas basado en amplificadores operacionales que tenga esta funcién de

transferencia: —1508s (g pto.)
His) = ———
( 3+ 65+5 . -Gim -EHH* Lexy -5 |
%wpmaﬁ Jwauaiwula-l, s+ GsvS =0 She= -————-—-___...__2.! = . ..____Z !
H(;) yo—iegs = 5008 A __8
s’ 6548 (545)(544) (:{'5.\ (s+52) .
!'Er'?'
e ﬂqIJ_B?Z. %b MLW@ oA EL gﬁg Cot LA dﬂ/‘u\h-JO'L_ "\.\
i LS X

c \
0—' \\. !
o)< & Eéh H() =~ RCs
+

Cowe Lo 3 hanom Hfs)hﬁm&f’-d“‘kdbmlzmm b aQ/é?uaw?ﬁuo Lo taietu G

o

mfcubdwmlnmlam&ﬂ,cdmﬂ@&o%.ms MW%J .
gzﬂ,&ag}uu&am uos Lhue al xesullbde WHs) = - Tlmf‘_‘:\ e

5%+ 65+5

6. Para ¢l circuito de la figura determinar los limites maximo y minimo de la tension de entrada UE sin que se

sature ninguno de los amplificadores operacionales, Representar la forma de onda de salida US para la sefial
de entrada indicada. (1 pto.)
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ESCribir el lichero de NE1LIS1 para SFICE del Circuilo utlizando la NUImeracion de nodos que aparece en el
esquema. (0.5 ptos.) Describir las érdenes necesarias para realizar el cilculo de las tensiones nodales y un

barrido de tension para un supuesto generador DC conectado al nodo 1 entre 2y 10 V en pasos de 0.1V en escala
lineal. (0.5 ptos.)
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7. Describir el funcionamiento del circuito suponiendo que el cursor del potenciometro R1 permite que V, =
K*(+10V) con 0<K<1. (1 ptos.) e mw 239 oy W coun OPEN - DA N
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¥, Ubicnga la forma de onda a la salida ael circuito. (U.> pto.) Lalcule el periodo de la senal de salida.(U.d pto.)
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